

	Wickenburg Unified School District, #9 Amendment #1		40 W. Yavapai Street Wickenburg, AZ 85390 (928) 668-5353
	IFB: 17-25-17 PROJECT: Construction of a Lift Station and Forcemain	Page 1 of 1	

March 23, 2017

This Amendment is released to all interested parties.

1. This amendment is released as a result of the questions received by the District to date.
2. **Question:** Is there a Geo-tech report? If not, what are the soil conditions in this area?
Response: No, geotechnical report is not available for this project.
3. **Question:** Is there any rock excavation anticipated and will there be additional compensation for this?
Response: No geotechnical study was conducted for this project. Contractor to anticipate the type of soils during excavation. If hard dig conditions are found during excavation, please notify the ENGINEER.

On your bid form, "Add Alternate #1 to include: 10 cubic yards of hard dig at ____ a cy"
is being provided to account for this. This additional cost will need to be agreed upon with all entities prior to continuing with excavation work.
4. **Question:** Are we to replace or protect any plants from clearing and grubbing?
Response: No.
5. **Question:** Where is the closest construction water source?
Response: Existing 8-inch potable water line is shown on Sheets C-1 and C-4.
6. **Question:** Will a construction office be required including \$ 3,000 of allowance for computer, software and printer?
Response: Construction office is optional for the Contractor. No allowances will be included.
7. Vendors are reminded that they MUST sign their offer sheet.
8. Remember to acknowledge this and all other Amendments.
9. All other terms and conditions remain the same.
10. End of Amendment #2